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ورزش

سهمیه ایران در لیگ نخبگان 
آسیا 

رئیس صدور کمیته مجوز حرفه‌ای فدراسیون فوتبال به 
تشریح چگونگی تعیین سهمیه‌های کشورهای آسیایی در 

لیگ تازه راه‌اندازی شده نخبگان آسیا پرداخت.
به گزارش ایرنا، اولین دوره لیگ نخبگان فوتبال آسیا از 
اواخر شهریور آغاز می‌شود و استقلال و پرسپولیس به‌عنوان 
۲ نماینده ایران، در اولین رقابتشان به ترتیب برابر الغرافه قطر 

و الاهلی عربستان به میدان می‌روند. 
سهمیه ایران در لیگ جدید آسیا، ۲+ یک )۲ سهمیه 
مستقیم و یک سهمیه غیرمستقیم( بود. بااین‌حال سپاهان با 
شکست برابر شباب الاهلی امارات در پلی‌آف لیگ نخبگان 
از حضور در این مسابقات بازماند تا دو تیم قرمز و آبی 
پایتخت، تنها نمایندگان ایران در لیگ جدیدالتاسیس فوتبال 

باشگاهی آسیا باشند. 
سپاهان هم در لیگ قهرمانان بازی خواهد کرد. در فاصله 
کمتر از ۳ هفته تا شروع اولین دوره لیگ نخبگان آسیا، دیروز 
سهمیه‌های ایران برای فصل آینده این مسابقات اعلام شد. 
بر اساس اعلام رسمی فدراسیون فوتبال، سهمیه‌های ایران 
در فصل ۲۰۲۶-۲۰۲۵ لیگ نخبگان کاهش پیدا کرده و 
به ۱+۱ سهمیه رسیده است. براین‌اساس فوتبال ایران یک 
سهمیه مستقیم و یک سهمیه غیرمستقیم که با عبور از 
پلی‌آف قطعی می‌شود، خواهد داشت. در این راستا، مصطفی 
زارعی، رئیس صدور کمیته مجوز حرفه‌ای فدراسیون فوتبال 
درباره سازوکار تعیین سهمیه‌های لیگ نخبگان آسیا گفت: 
مکانیزم اختصاص سهمیه لیگ نخبگان، تلفیقی از نتایج ۵ 
سال اخیر باشگاه‌های یک کشور در رقابت‌های آسیایی با 
ضرایب گوناگون و رنکینگ تیم ملی فوتبال این کشور در 

رده‌بندی فیفا است.
 او افزود: کنفدراسیون فوتبال آسیا براین‌اساس، سهمیه 
نکته  می‌کند.  مشخص  نخبگان  لیگ  در  را  کشور  هر 
قابل‌تأمل اینکه ضرایب نتایج ۵ساله باشگاه‌های هر کشور 
در آسیا، این‌طور است که آخرین سال ضریب بیشتری دارد 
و سال‌های دیگر هم به این نسبت از زیاد به کم ضریب 
می‌خورد. یعنی نتایجی که تیم‌های کشورمان در فصل 
گذشته لیگ قهرمانان آسیا گرفته‌اند، ضریب بیشتری نسبت 
به نتایجی دارد که ۵ سال پیش گرفته‌اند. زارعی بیان کرد: 
باتوجه‌به محاسبه این ضرایب در ۵ سال گذشته، در مجموع 
منطقه غرب و شرق آسیا، عربستان با ۱۰۳ امتیاز، ژاپن با 
۹۶ امتیاز، کره جنوبی با ۹۳ امتیاز، امارات با ۷۴ امتیاز، قطر 
با ۷۳ امتیاز و ایران با ۷۰ امتیاز در رده‌های اول تا ششم 
آسیا قرار گرفتند و سهمیه‌ها با تقسیم‌بندی غرب و شرق 

آسیا انجام شد.
منطقه  در  جدول  این  باتوجه‌به  شد:  یادآور  زارعی   
غرب آسیا، عربستان در مجموع این ۵ سال، ۱۰۳ امتیاز 
کسب کرد و با اختلاف در صدر قرار گرفت و ۳ سهمیه 
کامل را به دست آورد. امارات و قطر هم با کسب ۷۴ و 
۷۰ امتیاز، دوم و سوم شدند و ۲+ یک سهمیه به دست 
آوردند. کشورمان هم با ۷۰ امتیاز در رده چهارم قرار گرفت 
و ۱+۱ سهمیه گرفت. رئیس صدور کمیته مجوز حرفه‌ای 
فدراسیون فوتبال با بیان اینکه نتایج فصل گذشته نمایندگان 
کشورمان در لیگ قهرمانان آسیا و سبب افت امتیاز ایران و 
کاهش سهمیه‌ها شد، تصریح کرد: فصل گذشته باتوجه‌به 
حذف تراکتور در پلی‌آف، حذف دو نماینده کشورمان یعنی 
پرسپولیس و نساجی در مرحله گروهی و حذف سپاهان در 
مرحله یک‌هشتم نهایی، کشورمان تنها ۹ امتیاز کسب کرد، 
این در حالی بود که امارات باتوجه‌به قهرمانی العین در لیگ 

قهرمانان، ۲۵ امتیاز به دست آورد. 
همچنین تیم‌های قطری اگر چه در فصل گذشته تنها ۸ 
امتیاز به دست آوردند و نسبت به ما کمتر امتیاز گرفتند؛ اما در 
مجموع ۵ سال بالاتر از ما و در رده سوم قرار گرفتند تا ایران 
در رده چهارم قرار بگیرد. زارعی تأکید کرد: سهمیه ایران در 
فصل ۲۰۲۶-۲۰۲۵، لیگ نخبگان همان ۱+۱ خواهد بود. 
تنها در صورتی سهمیه ایران در دومین فصل لیگ نخبگان 
تغییر خواهد کرد و بیشتر خواهد شد که در فصل جاری لیگ 

نخبگان، یک تیم ایرانی قهرمان شود.
 در این صورت در فصل آینده، ایران ۲+یک سهمیه 
خواهد داشت. رئیس صدور کمیته مجوز حرفه‌ای فدراسیون 
فوتبال با اشاره به اینکه اگر این نتایج ضعیف ادامه پیدا کند، 
ممکن است، ازبکستان که در رده پنجم قرار دارد و تنها ۲ 
امتیاز در مجموع با ما فاصله دارد، جای ما را بگیرد، یادآور 
شد: کنفدراسیون فوتبال آسیا، سال آینده درباره سهمیه لیگ 
نخبگان ۲۰۲۷-۲۰۲۶ تصمیم‌گیری خواهد کرد و امیدواریم 
که نتایج استقلال و پرسپولیس در لیگ نخبگان و سپاهان 
در لیگ قهرمانان آسیا، طوری باشد که با افزایش امتیازها، 

دوباره ایران ۲+ یک سهمیه را به دست بیاورد.

اردوی تیم ملی هندبال 
ساحلی نوجوانان در اصفهان 

آغاز شد
دوازدهمین اردوی آماده‌سازی تیم ملی ساحلی نوجوانان 
پسر با هدف ارتقای آمادگی بازیکنان و حضور موفق در 

مسابقات قهرمانی آسیا در اصفهان آغاز شد. 
ایرنا، مدیر فنی تیم ملی هندبال ساحلی  به گزارش 
نوجوانان گفت: در این اردو که از سه‌شنبه تا ۱۱ شهریور ادامه 
خواهد یافت، ۱۷ بازیکن حضور دارند.سیدحسن افتخاریافزود: 
نادعلی ذکایی و حمید قلی پور و عباس اسدزاده سرمربی و 
مربیان تیم هستند و نصرالله خواجه گیری بعنوان سرپرست 
ملی‌پوشان  کرد:  اضافه  او  دارد.  تیم حضور  این  کنار  در 
نوجوانان هندبال ساحلی کشورمان خود را برای سومین 
دوره مسابقات هندبال ساحلی قهرمانی نوجوانان پسر آسیا 
انتخابی مسابقات قهرمانی جهان تونس ۲۰۲۵ که از ۲۵ مهر 
تا چهار آبان امسال به میزبانی بانکوک تایلند برگزار می‌شود، 
آماده می‌کنند. تیم هندبال ساحلی نوجوانان با تیم‌های تایلند، 
اردن، قطر، عمان، چین و اندونزی همگروه است.سخت‌ترین 

مصاف این تیم با قطر، یکم آبان برگزار می‌شود.

 

امیرحسین احتشامی

 خارج از گود 

نتوانسته جایگاه  اسدی هنوز  رضا 
خودش را در تیم سپاهان پیدا کند. 
ستاره فصل پیش طلایی پوشان که 
صحبت‌های مبنی بر جدایی‌اش هم 
گذشته  بازی  دو  در  می‌شد  شنیده 
و  نشده  گل‌زنی  به  موفق  تیمش 

همچنان دور از شرایط آرمانی قرار دارد.
 او در بازی اول در اواسط نیمه دوم جایش را به بازیکن 
دیگری داد و این اتفاق برایش در جدال با خیبر 
خرم‌آباد نیز تکرار شد و باید دید اکنون مقابل شمس 
آذر چه شرایطی را دنبال خواهد کرد و با درخشش جواد 
آقایی‌پور و گل‌زنی این مهاجم که در بازی آخر جانشین 
وی شده بود، مورایس چه برنامه‌ای خواهد داشت و آیا 
بار دیگر به او فرصت خواهد داد یا شرایط متفاوتی را 

پیش روی رضا اسدی قرار خواهد داد. 
پایان  تا  شروع اسدی در سپاهان درخشان بود و 
نیم‌فصل لیگ 23 موفق ثبت 10 گل شد تا در کنار 
شهریار مغانلو ستاره بی‌چون‌وچرا طلایی پوشان و 
مسابقات باشد؛ اما پس از ماجراهای مربوط به سقف 

بودجه و حواشی‌ای که در میانه مسابقات گریبان سپاهان 
را گریبان دیگر شاهد درخشش اسدی نبودیم و او با 
همین شرایط به فصل جدید رسید. اسدی در این مدت 
رفته‌رفته جایگاه خود را به‌عنوان یکی از ستاره‌های 
تیم در ترکیب اصلی از دست داد و طی دو بازی اخیر 
طلایی‌پوشان مقابل شباب الاهلی و سپس چادرملو در 

ترکیب اصلی قرار نداشته است.
 اما در بازی با خیبر خرم‌آباد دوباره مورایس به اسدی 
فرصت خودنمایی داد. فرصتی که ستاره سپاهان آن را زا 
دست داد و نتوانست گل‌زنی کند تا مورایس مجبور به 
تعویض او شود و رضا شکاری را در دقیقه 64 به‌جای 

اسدی راهی میدان کند. 
بازار  ویژه  چهره‌های  از  یکی  بازیکن  این  اما 
نقل‌وانتقالات تابستانه در فصل گذشته بود که بعد 
از تغییر پست و درخششی جالب‌توجه در خط حمله 
تراکتور تبریز، موردتوجه چند تیم مختلف از جمله 
استقلال، پرسپولیس و سپاهان قرار داشت. اسدی که 
تمایلی به ادامه همکاری با تراکتور نداشت سرانجام 
به پیشنهاد سپاهانی‌ها پاسخ مثبت داد و به جمع 

طلایی‌پوشان اصفهانی ملحق شد و فصل پرنوسان و 
البته موفقی را پشت سر گذاشت و کارنامه او در فصلی 

که گذشت جالب‌توجه بود.
 اسدی که در روزهای پایانی فصل گذشته به دلیل 
مصدومیت‌های سریالی از روزهای آرمانی خود فاصله 
گرفت، در شروع فصل قبل یک آمار درخشان از 
خود به‌جای گذاشت؛ به‌طوری‌که در 7 بازی ابتدایی 
سپاهان در لیگ برتر و لیگ قهرمانان آسیا موفق به 
ثبت 6 گل و یک پاس گل شد و روی 7 گل تیمش 
تأثیرگذار بود که آماری فوق‌العاده محسوب می‌شود. 
بازخوانی عملکرد کلی رضا اسدی در فصل گذشته 
نشان می‌دهد که او در لیگ برتر، جام حذفی و لیگ 
قهرمانان آسیا درمجموع 13 گل به ثمر رساند و 3 بار 
هم در نقش گل‌ساز در ترکیب طلایی‌پوشان درخشید.

 بعد از جدایی شهریار مغانلو و جوان شدن ترکیب 
سپاهان، مورایس امیدوار بود تا اسدی مهره‌ای تأثیرگذار 
در ترکیب این تیم شده تا عالوه بر فیزیک مناسب و 
قابلیت‌های فنی خوبی که دارد، به‌عنوان یک بازیکن 
باتجربه و کلیدی در چند پست مختلف برای سپاهانی‌ها 

به میدان برود و نقش خود را در تیم سپاهان ایفا کند 
و مانند گذشته تأثیرگذار باشد. اما روندی که اسدی 

تاکنون پیموده چندان قابل‌اتکا نیست. 
او به دلیل مصدومیت دو بازی پایانی تیمش در لیگ 
بیست و سوم را از دست داد و در فینال جام حذفی تنها 
چند دقیقه فرصت حضور در میدان را پیدا کرد. پس از 
این بازی هم تمرینات طلایی پوشان تا اواخر تیرماه 
تعطیل بود و پس از اردوی آن‌ها در ترکیه بود که 

خبرهایی از اسدی منتشر شد. 
خبرهایی مبنی بر این که مصدومیت این بازیکن 
برطرف شده و او همراه سایر همی تیمی‌هایش تمرین 

می‌کند. 
بازی با شباب الاهلی جدی‌ترین آزمونی محسوب 
می‌شد که شرایط این ستاره سپاهان مورد ارزیابی قرار 
گیرد. در ترکیب اولیه مورایس بازی خبری از اسدی 
نبود و کاوه رضایی همراه با جواد آقایی پور در میدان 
حاضر شده بودند. البته سرمربی سپاهان دربازی با 
شباب الاهلی از دقیقه 70 این ستاره تیمش را به‌جای 

کاوه رضایی راهی میدان کرد.
 مورایس امیدوار بود که اسدی بتواند روند بازی را به 
سود سپاهان تغییر دهد؛ اما چند حرکت ناامیدکننده از 
این بازیکن نشان داد که او هنوز با روزهای اوج فاصله 
بسیاری دارد. در دو بازی نخست لیگ نیز ستاره سپاهان 
چندان سرحال و آماده نشان نداده تا مورایس کمی از 

او ناامید شود. 
به‌هرحال اسدی یکی از بازیکنانی است که از مدافع 
میانی تا مهاجم هدف را در سطح بالایی بازی می‌کند؛ 
اما مورایس باید تصمیم بگیرد که از این بازیکن در 
کدام پست استفاده خواهد کرد تا با تمرکز بیشتری 

ستاره تیم خود را در تاکتیک تیمی قرار دهد.
 شاید کسب عنوان آقای گلی بعد از 2 فصل پیاپی 
ناکامی انگیزه‌ای باشد که اسدی برای درخشش در 
لیگ بیست و چهارم به آن نیاز خواهد داشت. البته 
هنوز نشانه‌های مثبتی از این که ستاره سپاهان قصد 
دست‌پیداکردن به چنین هدفی را دارد دیده نمی‌شود 
احتمالًا  اگر طلسم گل‌زنی‌هایش شکسته نشود  و 

تحولات دیگری در انتظارش خواهد بود.

طلسم گل‌زنی‌های مهاجم سپاهان شکسته نمی‌شود 

رضا اسدی همچنان در مدار ناکامی 

کمیته ملی المپیک اعلام کرد پاداش مدال طلا را 
به ناهید کیانی خواهد داد.

به گزارش ایسنا، نشست هیئت اجرایی کمیته ملی 
المپیک برگزار شد. مناف هاشمی دبیرکل کمیته ملی 
المپیک بیان کرد: سی و نهمین جلسه هیئت اجرایی 
برگزار شد و رئیس کمیته ملی المپیک گزارشی از 

داد. المپیک 
از نتایج مطلع هستید و دومین نتیجه خوب در 
تاریخ المپیک را بعد از المپیک لندن به دست آوردیم. 
۱۲ مدال گرفتیم و می‌توانست مدال‌های نقره ما به 
طال تبدیل شود و تاریخ‌سازی کنیم. او ادامه داد: 
اولین‌های زیادی داشتیم. تکواندو بهترین رشته بود 
و کشتی هم مدال‌های خوبی گرفت و هشت مدال 

گرفت.
 چهار ورزشکار تکواندو به مدال رسیدند که 
نداشتیم.  را  اتفاقی  چنین  الان  تا  و  بود  بی‌نظیر 
المپیک لندن هم سه تا چهار مدال بعد از حدود 
هفت سال عوض شد. اما در پاریس همه مدال‌ها را 
همان جا گرفتیم. این نتایج امید به ورزش ایران داد 
که به جز کشتی، تکواندو و وزنه‌برداری، رشته‌های 
دیگر می‌توانند به مدال برسند؛ مانند شمشیربازی، 
تیراندازی، سنگ‌نوردی و ژیمناستیک. دو رشته برای 
اولین‌بار به فینال رسیدند و هیئت اجرایی پاداش در 
نظر گرفت. برای مهدی الفتی و رضا علیپور پاداش و 

تجهیزات در نظر گرفتیم. 
ÁÁ پاداش طلا برای ناهید کیانی

او در مورد ناهید کیانی گفت: مدال نقره او برابر 
طال در نظر گرفته شد و دولت هم این جایگاه را در 
نظر گرفت و کمیته ملی المپیک هم این را در نظر 

گرفت و معادل طال پاداش می‌گیرد. 
در جلسه امروز از حسین رضازاده مشاور رئیس 
کمیته ملی المپیک هم تجلیل شد. همچنین پیشنهاد 
به  ورزشکارانی که  برای حقوق  المپیک  کمیته 
شاخص‌ها برسند از ۲۵ میلیون تا ۱۲۵ میلیون بوده 
است تا بتوانیم در بازی‌های آسیایی ناگویا جایگاه 
خود را برگردانیم. کمیته برگزاری بازی‌های آسیایی 
کردیم.  راه‌اندازی  را  لس‌آنجلس  المپیک  و  ناگویا 
در تلاشیم در قالب استعدادیابی از سطح استان‌ها 
ورزشکاران را شناسایی کنیم تا در بازی‌های آسیایی و 

المپیک بعدی جایگاه بهتری بگیریم.
ÁÁتجلیل از میرزازاده به‌خاطر جوانمردی

او در ادامه افزود: میرزازاده در کشتی در حوزه 
جوانمردی در قالب منشور المپیک کار بزرگی کرده 
و قرار شد مورد تشویق قرار گیرد. دبیرکل کمیته 
ملی المپیک در خصوص عملکرد فدراسیون‌ها در 
المپیک گفت: عملکرد رشته‌ها را به خیلی خوب، 
خوب، رضایت‌بخش و دور از انتظار دسته‌بندی کردیم. 
رشته‌هایی که خیلی خوب بودند تکواندو و کشتی 
هستند. ژیمناستیک، صخره‌نوردی و شنا و تیمی 
شمشیربازی خوب هستند و قایقرانی، تیرکمان، سابر 

انفرادی، دوچرخه‌سواری و تنیس روی نیز عملکرد 
داشتند.  رضایت‌بخشی 

در تیروکمان مبینا فلاح از رتبه ۴۹ به ۲۸ رسید در 
برخی رشته‌ها با مدال فاصله داریم. در تنیس‌روی‌میز 
و شمشیربازی چند برد داشتند. در دوچرخه‌سواری قبلًا 
به خط پایان نمی‌رسیدند. هاشمی در مورد عملکرد 
رشته‌ها در المپیک پاریس گفت: وضعیت قایقرانی 
نسبت به قبل تغییر کرده است و پیشرفت جایگاه 
داشتند. مبینا فالح در تیراندازی با کمان از جایگاه 

چهل و نهم به بیست و هشتم رسید.
 درست است مدال نگرفتند؛ اما پیروزی داشتند. 
شاید به دوچرخه‌سواری حمله کنند و انتقاد کنید 
ایرادی ندارد اما ۱۲ سال گذشته به خط پایان نرسیده 
بود و این دوره اتفاق افتاد و من خودم مسیر را با 

ماشین ۴ ساعت و نیم رفتم. 
ÁÁتیراندازی و وزنه‌برداری دور از انتظار بودند

او افزود: در ژیمناستیک، تیراندازی و شمشیربازی 
امید به مدال داریم. دوومیدانی و شنا متوسط بودند 
و می‌توانستند بهتر کار کنند. شرایط مدیریتی آنها را 

اطلاع داشتید و شرایط سرپرستی بودند.
 اگر دنبال نتیجه هستیم از وزارت ورزش انتظار 
داریم انتخابات سر تاریخ برگزار شود. تیراندازی و 
وزنه‌برداری دور از انتظار بودند و نشان می‌دهد اگر 
خوب کار نکنند در رده‌های پایین‌تر قرار می‌گیرند. 
او از انتخاب سرپرست بازی‌های زمستانی خبر داد و 
گفت: آقای پاکدل به‌عنوان سرپرست انتخاب شد و 
همراه با رئیس فدراسیون اسکی و تیمشان کارها را 
دنبال می‌کنند. کاروان ایران ۱۰ تا ۱۵ نفره است. 

او از تجلیل از دو رئیس فدراسیون خبر داد و تأکید 
کرد: از آقای ساعی و دبیر هم تجلیل می‌شوند و 
اختیار به رئیس کمیته ملی المپیک داده شد تا تجلیل 

از آنها به‌عنوان دو فدراسیون برتر انجام شود. او افزود: 
قبل از المپیک حواشی داشتیم که روی عملکرد 
تأثیرگذار نبود. هاشمی در مورد جلسات رئیس کمیته 
ملی المپیک در پاریس گفت: در بازی‌های المپیک 
۱۶ تا ۱۸ جلسه رسمی با رؤسای فدراسیون‌ها و 
کمیته‌های ملی المپیک آسیای میانه، عربستان، 

فرانسه و توماس باخ داشتیم.
 باخ در چند مورد از ایران تجلیل کرد. او گفت 
که موضوع حضور بانوان پررنگ شده و ۲۸ درصد 
جمعیت ما بانوان بود. او همچنین از تکواندو و کشتی 
تجلیل کرد. او افزود: در خصوص تعلیق ایران و 
اختیارات به باخ باید بگویم که این موضوع حذف 
شده و روابط ایران با IOC خیلی خوب شده و قرار 
شد در خصوص حمایت از ما خبرهای خوبی اعلام 
شود. حواشی زیادی قبل از المپیک پاریس داشتیم از 
جمله سیاسی، امنیتی و اجتماعی اما هیچ حاشیه‌ای در 

ورزش که تصور می‌شد، نداشتیم.
 امید داریم در بازی‌های آسیایی و المپیک آینده 
نمود بهتری با افزایش بودجه داشته باشیم. بعد از 
المپیک پرداختی را به فدراسیون‌ها نهایی کردیم که 
در حال پرداخت است. هاشمی در مورد پرداختی به 
فدراسیون‌ها گفت: بعد از المپیک و از روز گذشته 
پرداخت برای فدراسیون‌ها نهایی و آغاز شده است. در 
چارچوب یک برنامه پیش می‌رویم. مسابقات جوانان 
و کشورهای اسالمی را نیز تا قبل از بازی‌های آسیایی 
ناگویا در برنامه داریم. به دلیل مشکلات بودجه‌ای که 

تایلند اعالم کرد مسابقات داخل سالن لغو شد.
 او افزود: بعد از بازی‌های هانگژو هم رسانه‌ای 
و هم نهایی کردیم و رسماً گفتیم هیچ فدراسیونی 
دو مدیریتی نیست. ورزشکاران از طریق فدراسیون 
وارد المپیک می‌شوند ما نماینده ایران هستیم که از 

کار فدراسیون به نحو احسنت حمایت کنیم و پاداش 
دهیم. پاداش ۱۲ عزیزی که در المپیک مدال گرفتند 
را به میزان ۸۸ میلیارد تومان به‌صورت آنلاین از 

پاریس واریز کردیم. 
ما نمی‌توانیم توپ را به زمین هم بیندازیم. هاشمی 
در مورد تیم فوتبال امید گفت: در مورد فوتبال و همه 
رشته‌های توپی اعالم می‌کنم که همه پاسخگویی 
بر عهده خودشان است. فدراسیون فوتبال باید تیم 
امید را مدیریت کند. اگر نیاز به مشورت داشتند در 
خدمت آنها هستیم اگر مشورت نکردند اشکالی ندارد 
برای کسب سهمیه المپیک داریم به نیم‌قرن نزدیک 
می‌شویم. حق فوتبال ما کسب مدال است. هاشمی 
در پاسخ به این پرسش که تاریخ انتخابات کمیته 
ملی المپیک قرار است تغییر کند تا با وزارت ورزش 
برای رویدادهای آینده هماهنگ شوند؟ تأکید کرد: 
هیچ صحبتی در این مورد نشده است و شاید جزو 
بحث‌های آینده باشد. تعامل خوبی بین آقای دنیا 
مالی و کمیته ملی المپیک خواهد بود. او مدیر توانمند 
و امتحان پس داده و مدیری جامع است. اعضای 

هیئت اجرایی کنار او هستند.
 او افزود: چون بحث المپیک و بازی‌های آسیایی را 
باید دنبال کنیم، قبلًا کیومرث هاشمی تمام اختیارات 
را به کمیته ملی المپیک داد و مسئولیت‌ها روی دوش 
ما بود. اعضا مصوب کردند ستاد عالی بازی‌ها را با 
حضور آقای دنیا مالی تشکیل دهیم تا با حضور همه 
اعضای اجرایی ستاد مشترکی داشته باشیم و نیازهای 

بودجه و تجهیزات را تامین کنیم.
ÁÁ پاسخ به اختلاف با علیرضا دبیر

از  تجلیل  مراسم  در  غیبت  مورد  در  هاشمی 
مدال‌آوران کشتی و شائبه اختالف با علیرضا دبیر 
گفت: دبیر بهترین عملکرد را داشت. در دهکده نبود؛ 

اما ما سه بار به هتل آنها رفتیم.
 هر زمان وزن‌کشی داشتند بچه‌ها به دهکده 
می‌آمدند و با پزشکان ما جلسه داشتند. اتاق‌های 
کشتی را در دهکده تا روز آخر خالی نگه داشتیم 
تا خواستند بیایند. قدردان زحمات او و آقای ساعی 
هستیم. آنها درخواست پاداش نکردند؛ اما برای آنها 
پاداش ویژه در نظر گرفته شد. می‌دانم پاداش را به 
ورزشکاران می‌دهند. تداخل جلسه بود به همین دلیل 
من در مراسم حضور نداشتم و توفیق نداشتم آقای 

دبیر و آقای دنیا مالی را ببینم. 
با دبیر اختلاف سلیقه نداشتیم. کنار هم بودیم و 
حتی خیلی از بحران‌ها و مشکلات را مشترکاً حل 
کردیم که صدای آن حتی به رسانه‌ها هم نرسید. 

همدلی و وحدت بوده است.
 او در پایان گفت: از دولت قبل و وزارت خارجه 
تقدیر می‌کنیم. همیشه کنار ما بودند. وزارت ورزش 
و مهندس هاشمی، دوستان حوزه امنیت، مجلس و 
برنامه بودجه حمایت کردند و همه دست‌به‌دست هم 

دادند تا این نتیجه حاصل شد.

حذف کامل موضوع تعلیق ورزش ایران

 خبر 

رویارویی اصفهانی‌ها با رقبا 
VAR در حضور

مسابقات تیم‌های فوتبال سپاهان و ذوب‌آهن 
 VAR در هفته سوم لیگ برتر با استفاده از فناوری

برگزار خواهد شد.
به گزارش فارس، با آغاز فصل جدید لیگ برتر 
ایران برگزاری چند دیدار خاص با استفاده از فناوری 
VAR، با اعتراض سایر تیم‌ها مواجه شد. در آستانه 
هفته سوم لیگ برتر و با اعلام محسن حکیم در 
نشست کارگروه استانداردسازی ورزشگاه‌های فوتبال 
کشور، در هفته سوم لیگ عالوه بر دیدار‌های 
خوزستانی،  رقبای  مقابل  پایتخت  سرخابی‌های 
 VAR مسابقات نمایندگان اصفهان نیز با بهره‌گیری از
برگزار خواهد شد. براین‌اساس رقابت خیبر خرم‌آباد و 
ذوب‌آهن در روز پنج‌شنبه ۵ شهریور در خرم‌آباد و دیدار 
سپاهان و شمس‌آذر قزوین در روز جمعه ۶ شهریور در 

اراک با استفاده از فناوری VAR برگزار می‌شود
 VAR این نخستین‌بار در فصل جاری است که 
در مسابقات سپاهان استفاده می‌شود؛ اما دیدار هفته 
نخست ذوب‌آهن مقابل پرسپولیس با استفاده از این 

فناوری برگزار شده بود.

عدم حضور در رویدادهای 
تدارکاتی درد کادر فنی است

سرمربی تیم بوکس نوجوانان در آستانه حضور 
در رقابت‌های قهرمانی آسیا گفت: عدم حضور در 
رویدادهای تدارکاتی و اردوهای مشترک درد کادر فنی 

است، اما چاره‌ای نداریم.
به گزارش تسنیم، اکبر احدی در خصوص شرایط 
ملی‌پوشان بوکس نوجوانان در آستانه رقابت‌های 
قهرمانی آسیا اظهار داشت: مسابقات قهرمانی کشور را 
25 خردادماه برگزار کردیم و پس از آن دو مرحله اردوی  
12 روزه و یک اردوی 15 روزه را پشت سر گذاشتیم. 
شرایط بچه‌ها خوب است و فدراسیون و مسئولان 

اردوهای خوبی را تدارک دیدند. 
 امیدوارم بازی‌های خوبی انجام دهیم و مزد 
اینکه  خصوص  در  او  بگیریم.  را  خود  زحمات 
پیش‌بینی‌اش کسب نتایج بهتر نسبت به دوره گذاشته 
خواهد بود، گفت: امید ما کسب نتایج بهتر است، اما 
در این دوره اوکراین نیز در قاره آسیا حضور خواهد 
داشت و یک مقدار شرایط سخت‌تر شده است.  از 
طرفی شناخت روی بوکسورها ما با توجه به حضور 
در دوره گذشته بیشتر شده است. در دوره گذشته کسی 
بوکسورهای ما را نمی‌شناخت، اما در این دوره سه، 
چهار نفر از بوکسورهای ما را می‌شناسند و آنالیز 
خواهند کرد. این موضوع کار را سخت‌تر خواهد 
کرد، اما به کسب نتیجه امیدوار هستیم. سرمربی 
تیم بوکس نوجوانان در  پاسخ به این سوال که روند 
آماده‌سازی تیم‌های پایه در این فدراسیون همانند 
دوره و فدراسیون‌های گذشته است و رویداد تدارکاتی 
و اردوی مشترکی برای تیم‌های پایه در نظر گرفته 
نشده است، گفت: این درد کادرفنی و ما است، اما 
چاره‌ای نداریم.  بوکسورهای ما محصل هستند و 
در کوران تحصیالت برگزاری اردو سخت است، اما 
این موضوع درستی است. باید از سال گذشته که 
مسابقات آسیایی را پشت سر گذاشتیم  حداقل دو، 
سه اردوی تدارکاتی و تورنمنت در نظر گرفته می‌شد. 
موضوعی که ما در نظر گرفتیم، اما به دلایل مالی 
یا عدم هماهنگی انجام نشد. احدی تصریح کرد: 
امیدوارم این بچه‌ها و همچنین بوکسورهای نونهالان 
و جوانان حفظ و سرمایه‌گذاری بیشتری روی این 
نفرات صورت گیرد؛ چرا که آینده بوکس ایران 
این نفرات هستند.  چند روز قبل صحبتی با مربیان 
کوبایی داشتیم و آنها وقتی بچه‌ها را دیدند هم تعریف 
کردند و هم افسوس خوردند که چرا از سال گذشته 
فقط سه ماه اردو داشتیم. او در خصوص اینکه گفته 
می‌شود برای اعزام تیم اسپانسر فراهم کرده است، 
گفت: در دوره‌های گذشته نیز تمام سعی و تلاشم را 
می‌کردم تا بوکسورهای که لیاقت و شایستگی دارند، 
اعزام شوند.  محدودیت‌های مالی فدراسیون را به دلیل 
اعزام‌های زیاد قبل از المپیک پاریس می‌دانم و از 
طرفی حسینی از خانواده بوکس است و نه تنها من 
بلکه همه قهرمانان دوست داریم به رئیس فدراسیون 
کمک کنیم. در این دوره نیز اسپانسری آمد و هزینه 
سفر را تقبل کرد.  مسابقات بوکس قهرمانی نونهالان 
و نوجوانان آسیا از 8 تا 19 شهریورماه به‌ میزبانی شهر 
العین کشور امارات برگزار می‌شود و تیم ملی بوکس 
نوجوانان با 9 بوکسور و تیم نونهالان نیز با 10 بوکسور 
در این رقابت‌ها حضور خواهد داشت. رقابت‌های 
بوکس قهرمانی نوجوانان و جوانان آسیا آبان ماه سال 
گذشته در شهر آستانه کشور قزاقستان برگزار و تیم 
ملی نوجوانان با هدایت اکبر احدی موفق به کسب 

یک مدال طال، یک نقره و سه برنز شد.


